
Дерево случайных событий 
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Павел Иванович совершает прогулку из точки A по дорожкам парка. На каждой развилке он 

наудачу выбирает следующую дорожку, не возвращаясь обратно. Схема дорожек показана на 

рисунке. Найдите вероятность того, что Павел Иванович попадет в точку G. 

 

2 

 

На рисунке изображен лабиринт. Мышка заползает в лабиринт в точке «Вход». Развернуться и 

идти назад мышка не может, поэтому на каждом разветвлении мышка выбирает один из путей. 

По которому еще не шла. Считая, что выбор дальнейшего пути чисто случайный, определите, с 

какой вероятностью мышка придёт к выходу В. 
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Две фабрики выпускают одинаковые стекла для автомобильных фар. Первая фабрика выпускает 25% этих стекол, вторая – 75% 

Первая фабрика выпускает 4% бракованных стекол, а вторая – 2% Найдите вероятность того, что случайно купленное в магазине 

стекло окажется бракованным. 

4 

Ковбой Джон попадает в муху на стене с вероятностью 0,9, если стреляет из пристрелянного револьвера. Если Джон стреляет из 

непристрелянного револьвера, то он попадает в муху с вероятностью 0,2. На столе лежит 10 револьверов, из них только 4 

пристрелянные. Ковбой Джон видит на стене муху, наудачу хватает первый попавшийся револьвер и стреляет в муху. Найдите 

вероятность того, что Джон промахнётся. 

5 
Экзаменационный билет состоит из трех вопросов. Вероятность того, что студент ответит на первый вопрос, равна 0,9, на второй — 

0,8, на третий — 0,7. Найдите вероятность того, что студент, выбрав случайный билет, ответит по крайней мере на два вопроса. 
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На столе было десять монет: две по 10 рублей, а остальные по 5 рублей. Антон, не глядя, кладет в один карман три случайные 

монеты, а все остальные — в другой карман. Найдите вероятность того, что обе десятирублевые монеты оказались в одном 

кармане. 
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Всем пациентам с подозрением на одну из тропических лихорадок делают анализ крови. Если анализ выявляет возбудителя 

лихорадки, то результат анализа называется положительным. У больных лихорадкой анализ дает положительный результат с 

вероятностью 0,9. Если лихорадки нет, то анализ может дать ложный положительный результат с вероятностью 0,02. Известно, что 

у пациентов, поступающих с подозрением на лихорадку, анализ оказывается положительным в 19,6% случаев. Найдите вероятность 

того, что поступивший с подозрением пациент действительно болен этой лихорадкой. 
 


